

Misión de ANEP en EE.UU.:

Analizan Supremacía Armamentista Nicaragua

La hegemonía armamentista de Nicaragua sobre los demás países de la región centroamericana como factor que le permite seguir propiciando la desestabilización del resto del Istmo, particularmente a El Salvador, fue uno de los puntos analizados con profundidad por la misión de ANEP y los altos funcionarios del Gobierno de los Estados Unidos, durante su visita a Washington.

La preocupación expresada en ese sentido por los dirigentes de ANEP se basa en las frecuentes informaciones acerca de cargueros soviéticos que casi semana a semana atracan en Corinto (Nicaragua)

para entregar a los sandinistas fuertes pertrechos de guerra que más tarde son introducidos a territorio salvadoreño.

La misión de ANEP hizo hincapié en el hecho de que la consolidación, estabilización y fortalecimiento del régimen sandinista gracias a aquella posición hegemónica, le permite seguir adelante con su agresión hacia El Salvador, pues con toda tranquilidad diseña y traza su estrategia y su logística para el abastecimiento a la guerrilla en territorio salvadoreño.

En las conversaciones con los funcionarios norteamericanos se admitió que el conflicto en nuestro

país fluctúa por vasos comunicantes, o sea que cuanto mayor tranquilidad logran los sandinistas, más se avivan aquí los ataques terroristas y mientras más actividad desarrollan en Nicaragua los grupos anti-sandinistas, menos acciones armadas se producen en nuestro país.

Frete a estos planteamientos, los grupos de poder político en Washington admitieron la importancia de dar ayuda a los patriotas que luchan por liberar a Nicaragua de la opresión sandinista, así como también de continuar la asistencia económica y militar a El Salvador, para aprovechar los

efectos de la marea antisandinista en nuestra lucha interna contra la subversión terrorista.

EL ARMA DE LA MENTIRA

En las entrevistas de alto nivel celebradas por los dirigentes de ANEP se puso sobre el tapete otro de los aspectos que preocupan en general a los diversos sectores de nuestro país, siendo el de la deliberrada y descarada actitud de ciertos grupos religiosos y políticos en los Estados Unidos empeñados en una campaña de menti-

ras y falsedades sobre la situación y realidad salvadoreñas, tergiversando los hechos positivos y exagerando y magnificando los actos negativos que puedan producirse dentro de la situación de guerra que vivimos.

CLIMA DE CONFIANZA

Los representantes del empresariado salvadoreño expusieron vivamente ante congresistas, senadores y otros altos funcionarios gubernamentales, la imperiosa necesidad de que la actividad producti-

va en nuestro país goce de un clima de confianza, seguridad, y tranquilidad para coadyuvar a la recuperación económica.

Dentro de tal criterio se señaló que mientras prevalezcan las amenazas políticas de nuevas reformas estructurales, aparte de las ya ejecutadas, será muy difícil llevar adelante dicha recuperación.

PANICO ANTE IDEA DE NACIONALIZACIONES

Los miembros de ANEP —Favor pase a la página 11.



ANEP POR MAS APOYO AL PAIS. — Importantes gestiones a distintos niveles determinantes en la política norteamericana, realizaron en Washington los dirigentes de ANEP, para lograr mayor apoyo económico y militar al país. Una de las entrevistas fue con la senadora Nancy Kassebaum (república de Kansas). Le acompaña, a la izquierda, don Miguel Angel Salaverria e Ing. Eduardo Funes Hartman; derecha, Lic. Juan Vicente Maldonado, Ing. Conrado López Andreu y don Ricardo Simán.

Vides Casanova:

Debemos Fortalecer una Estrategia Nacional

Para obtener resultados absolutos contra la agresión comunista, debemos fortalecer una estrategia nacional, afirmó ayer ante el pleno constituyente, el Ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova.

Esta estrategia, dijo, nos permitirá una ofensiva integral y constante, coherente y coordinada en todos los campos del quehacer nacional.

Señaló que para que esa estrategia tenga éxito debe contemplar las siguientes acciones:

- a) Una intensa acción educativa y psicológica, sobre toda la población, que es el verdadero campo donde se desarrolla la confrontación. De manera que el pueblo comprenda la naturaleza y alcances de la agresión comunista de que es objeto, y consecuentemente producir su rechazo, destruyendo las bases filosóficas e ideológicas en que se apoya la subversión.
- b) Una acción de gobierno que tienda firmemente a eliminar o resolver los múltiples problemas de orden económico, político y social, immanentes a la injusta evolución de nuestras sociedades, y que siendo naturales a nuestra historia, la subversión de forma y esgrime como causa de su accionar.



General Carlos Eugenio Vides Casanova, Ministro de Defensa.

- c) Una acción militar solidaria con su pueblo, que destruya la organización subversiva y corte sus apoyos, recuperando el orden, la tranquilidad y la seguridad perdidos, posibilitando la acción resolutiva del gobierno.

FIRME DECISION

Dijo el ministro que con su lucha hasta ahora y con su definición actual, la Fuerza Armada ha demostrado a través de todos estos años y por medio de las

acciones de todos sus integrantes, la firme decisión de cumplir con su mandato constitucional haciendo frente en forma heroica a la agresión marxista-leninista que nos ha sido impuesta desde afuera.

Así, frente a la realidad de una patria atacada y ofendida por el terrorismo, la Fuerza Armada, fiel a su juramento, reafirma su

—Favor pase a la página 11.

Vicecanciller:

Conjura para Llevarnos a Negociación es Grave

La conjura internacional del marxismo-leninismo para llevarnos a la mesa de negociaciones, es tan grave como la conjura de los enemigos de la democracia de dar armas y pertrechos de guerra a la insurrección para un asalto violento del poder.

Tal lo describió ayer el vicecanciller Dr. Alejandro Gómez Vides, al leer la Memoria de labores de Relaciones Exteriores, ante el pleno de la Asamblea Constituyente.

La orquestación internacional de la agresión ideológica en contra de las instituciones democráticas de nuestro país, ha crecido en magnitud e intensidad; a las voces marxistas-leninistas se han unido otras provenientes de sectores liberales, socialistas, religiosos o humanitarias que de buena fe o por malicia han sido convencidas por la desinformación sistemática y constante de nuestro país en el exterior.

Con la mayor cobertura e impunidad se trata de desvirtuar, oscurecer o minimizar los avances de nuestra nascente democracia en materia social, derechos humanos, cambios estructurales y esfuerzos en el camino hacia la paz, agregó.



Dr. Alejandro Gómez Vides, Subsecretario de Relaciones Exteriores.

Nicaragua ha continuado con las operaciones encubiertas, pero de todas maneras conocidas, para el suministro de armas y pertrechos de guerra, apoyando los objetivos guerrilleros de convertir a nuestra patria en un estado totalitario y peón en el juego de las ambiciones soviéticas y cubanas de dominación regional y mundial, señaló.

Dentro de este contexto —puntualizó— el conflicto

nacional se ha situado dentro de las determinantes e implicaciones de las relaciones Este-Oeste, lo que dificulta aún más la buena voluntad del gobierno de unidad nacional para lograr la conciliación de todos los sectores y obtener la paz, tanto nacional, como regional.

NO ESTA EN EL BANQUILLO

Gómez Vides dijo que El —Favor pase a la página 11.

Vacunas para 400 Mil Niños Tiene M. Salud

Cuatrocientos mil vacunas contra enfermedades transmisibles e infecciosas tiene a disposición el Ministerio de Salud para aplicarlas a niños menores de 5 años, declara el doctor Juan Antonio Figueroa Avilés, Subsecretario del ramo.

Las vacunas las han distribuido en todas las unidades de salud con el objeto de dar facilidad a los padres de familia para que lleven a sus hijos y salvarlos a tiempo de que sufran enfermedades que un futuro les causen daño en su desarrollo y crecimiento, padezcan de parálisis o lleguen hasta la muerte.

Menciona Figueroa Avilés que la inmigración de

personas del interior del país a la capital ha provocado problemas de salud entre la población infantil pero sin llegar a cifras alarmantes. La idea de intensificar la campaña, dice, es porque la mayoría de los niños que se encuentran actualmente en los centros de desplazados en San Salvador y en ciudades vecinas no han sido vacunados y seguramente cuando regresen a sus lugares de destino tampoco lo harán, poniendo en riesgo la vida de los menores.

Las vacunas son contra el tétano, la difteria, tosferina, sarampión, poliomielitis y tuberculosis. Su aplicación es gratis.



400 MIL VACUNAS.— Todos los menores de cinco años tienen que ser vacunados contra las enfermedades transmisibles e infecciosas, declara el doctor Juan Antonio Figueroa Avilés, Subsecretario de Salud.